

对空中“蜘蛛网”说不！

海曙开展架空线专项整治行动

“这家通信公司来拉一条网线，那家通信公司来接一条电线，都图自己方便，却弄得小区上空像个蜘蛛网。经过这两天的清理，总算清爽不少，感觉舒服多了。”昨天上午，看着施工人员对小区的架空线路进行规整，海曙缸桥巷居民董老伯如是说。



整治前 | 整治后



南门街道柳西新村

线路规整后，居民感觉“清爽了”

受规划发展所限，海曙主城区不少主干道、背街小巷乃至老小区内，都存在架空线路扭成一团、纵横交错的“蜘蛛网”现象。为推进文明城市创建工作，6月2日开始，海曙区开展了架空线专项整治行动，如今成效已初步显现。

昨天上午9点50分，记者在海曙孝闻街看到，沿线的架空线路已基本规整完毕，10多条电线被分段捆起、扎成一束，在空中划出一道直线向街尾延伸。

“鼓楼孝闻街及海曙中心菜市场一带，是海曙架空线专项整治行动最早的试点区域，也是本次行动的样板区域。”中国电信宁波分公司海曙分局网络部主任龚金军说，整治前，这里的光缆电线存在散落下垂、纵横交错的情况，比较杂乱。为了改变这一乱象，他们协同各家通

信运营单位，对线路进行了全面普查，并在一周内完成了规整。目前，整治工作正以孝闻街为中心，向周边的背街小巷、菜市场、老小区等重点区域铺开。

随后，记者在周边走了一圈，发现缸桥巷、法院巷等地，都有施工人员在规整作业。“即便是最简单的线路整理工作，也要特别小心，如果操作不慎，导致居民家里电话不通、网络断线就不好了。”施工员表示。

“我住的小区建得早，各种电话、网络、电视线路都没统一布置，今天你来拉一条，明天他来拉一段，各家单位都是各管各，怎么方便怎么搞，最终导致小区上空的线路乱糟糟的。”家住缸桥巷的董老伯说，“现在整治好了，感觉清爽了，小区面貌也提升不少。”

整治工作已在12个乡镇街道全面铺开

据介绍，海曙此次开展的架空线专项整治行动，由中国电信宁波分公司海曙分局牵头，组成整治专班，在与海曙各乡镇街道联系确定整治范围和重点后，再根据各区域的实际情况进场规整。

整治行动自6月2日拉开序幕，涉及所在范围内的所有架空通信等弱电线路，包括有线电视线路、国防光缆、通信通讯交接箱、通讯杆等设施，重点整治乡镇街道的农贸市场周边、重点道路、背

街小巷等区域，老小区内的架空线路整理，将配合老小区改造工作逐步进行。

截至6月9日，海曙已有12个乡镇街道全面铺开整治工作，已完成孝闻街、联丰菜市场周边、咏归菜市场周边、柳西新村以及石碶街道塘西村、雅源村等地部分区域的整治工作，整治架空线路超过19公里，涉及光缆112公里，计划6月底前完成初步目标任务。

记者 王思勤 通讯员 孙勇

通过垃圾袋二维码“追踪” 镇海一居民乱扔垃圾 被立案调查

本报讯(记者 边城雨 通讯员 韩林雍 袁晓君) 6月8日，镇海区庄市街道锦绣曙光小区一住户因为乱丢垃圾被镇海区综合行政执法局庄市中队立案查处。

当天上午9点多，执法人员巡查时发现，锦绣曙光小区76幢的绿化带边上有一袋用厨余垃圾袋装的生活垃圾，而该处并非垃圾投放点。随后，通过对该垃圾袋上的二维码进行扫描，调取小区路口监控，很快锁定了当事人。

随后，执法人员联系当事人要求其至中队接受调查和处理。在视频影像等证据面前，当事人对违法事实供认不讳，执法人员根据《城市生活垃圾管理办法》对其进行立案处罚并罚款。

“当时赶着去上班，就把垃圾随手丢了，没想到会造成这么严重的后果，我保证以后一定不会再乱丢垃圾了。”最终，当事人承认错误并表示今后一定会严格按照规定将垃圾投放至指定点位。

庄市中队负责人说：“我们希望通过宣传教育与严格执法相结合的方式，呼吁大家提高文明投放意识，引导大家不仅要做到垃圾入桶，更要确保垃圾投放正确，科学分类。”

得知有人因为乱丢垃圾被处罚后，不少市民对此表示支持。“处罚得好，支持严管！希望大家的素质越来越高，环境越来越好。”住在锦绣曙光小区一楼的徐女士说，“有时候随便丢弃的垃圾味道特别，我在家里都能闻到，实在是应该好好管管了。”

也有居民表示，除了乱扔垃圾，还应该好好管管那些乱吐痰乱丢烟蒂的人，眼下正是争创全国文明城市“六连冠”的关键时期，这些行为简直太不文明了。

根据《城市生活垃圾管理办法》的规定，对随意倾倒、抛洒或者堆放城市生活垃圾的个人，最高可处200元罚款。“处罚不是最终目的，我们希望通过严格执法，逐步督促市民朋友养成良好习惯，让守法和文明意识深入人心。”庄市中队负责人表示。

龙头医药公司纷纷上门合作 本报合作的灵芝孢子粉厂家成行业“宠儿”

今年疫情后，浙江省两家龙头医药公司一前一后分别来到丽水龙泉市，跟同一家灵芝孢子粉生产企业签订了授权代工协议。在丽水几百家灵芝企业中脱颖而出，同时得到具有竞争关系的两家龙头医药公司认可，这并不容易。

这家企业便是晚报读者耳熟能详的渊健药业，去年6月，经龙泉当地农业部门推荐，企业跟晚报签订了龙泉灵芝孢子粉产地推广直供合作协议。昨日，厂方告知记者，今年的“野生”灵芝已经抽芽，需要的市民可以开始预订啦。

过硬品质征服龙头药企

据悉，浙江英特药业有限公司和浙江华东医药股份有限公司是我省两家医药龙头企业，年产值均在百亿元以上。

在合作前，英特药业也考察了安徽金寨等多个灵芝产区，最终选择渊健。

厂方负责人说，浙江省的中药材管理比外省更严格，更规范；另外，也是因为他们浙江省极少数拥有灵芝全产业链的中药饮片厂之一。

灵芝孢子粉分保健食品和中药材两种质量标准，中药饮片质量要求更高。比如非常重要的一项产品安全指标——过氧化物，中药饮片明确要求检测含量，保健食品并不作硬性要求。

过氧化物是地沟油里的三大致癌物质之一，含量过高就会发出一股淡淡蒿味，类似花生瓜子变质后的味道。前些年，英特药业因为灵芝孢子粉储存期间过氧化物超标，不得不把一批货全部销毁。

渊健药业通过与浙江中医药大学合作，在灵芝孢子粉破壁和抗氧化环节精益求精，很好地解决了灵芝孢子粉容易氧化的问题。因此备受同行青睐。

“野生”灵芝孢子粉开始预订啦

去年，渊健厂方向晚报读者直供的“野生”灵芝孢子粉成为爆款，进入6月后，新一年的“野生”灵芝开始抽芽，想要预订的读者可以报名啦。

龙泉市农业部门介绍，为提高灵芝孢子粉产量，灵芝多大棚栽培。渊健灵芝早期完全暴露野外，直到喷粉采收期才封闭大棚。沐浴着阳光雨露，呼吸着新鲜空气，“野生”灵芝更具原生态。

灵芝生长需要大量氧气，富氧环境下的“野生”灵芝孢子粉口感和有效成分跟大棚产也有差异。此外，灵芝在深山野外栽培，不与农用地混杂，土地和水源交叉污染的风险大大降低。

凭借着过硬的品质，因此这款“野生”

灵芝孢子粉在香港、杭州非常畅销，价格也逐渐攀升。经《宁波晚报》争取，渊健野生灵芝孢子粉预订价保持不变，2克*250包预订价2500元，另外再送灵芝500克。

记者 周皓亮

链接

“渊和堂”灵芝孢子粉，大牌品质，一半价格

今年，渊健公司根据市场需要，推出“渊和堂”灵芝孢子粉。“渊和堂”灵芝孢子粉原材大棚生产，由渊健公司按照代工的牌药企质量要求标准生产，规格为100包*2克，市场统一零售价680元，每克折合3.4元，只有同质量大品牌价格的一半。6月新品特价，买一盒送总价76元灵芝丁2罐。灵芝孢子粉加灵芝，营养更全面。